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Vprašanje
Saša Lašič, Kranj: Stanujemo v 
vrstni hiši in bi radi preuredili 
dnevno sobo. Steno, ki meji na 
kabinet in ni nosilna, želimo po-
dreti in s tem povečati dnevno 
sobo, v kateri naj bi bila jedilnica, 
odprt kamin, dnevni prostor in 
računalniški kotiček. Mejo med 
jedilnico in dnevnim prostorom 
bi radi poudarili z obokom. Vse 
omarice naj bi bile nižje. Iz tega 
prostora bi radi naredili nekaj po-
sebnega in obenem udobnega. 
Želimo spremeniti tudi prehod 
iz kuhinje v jedilnico, mogoče z 
drsnimi vrati ali le odprtino. 

Odgovor
Darja Hughes, dipl. dizajnerka, 
tel. 03/810 11 08: Ker niste poslali 
nobenih mer oziroma načrta 
vaše dnevne sobe, sem pripravi-
la pogled po lastni presoji. 
Upam, da je vaš prostor velik, saj 
ste našteli veliko različnih ele-
mentov. 
Predlagam, da različno funkcio-
nalne predele v enem prostoru 

Soba bo drugačna
med sabo vsaj delno vizualno 
ločite. To je pomembno, kajti ko 
sedimo v jedilnici, se mora naša 
pozornost ustaviti prav tam, 
da se bomo ob mizi dobro po-
čutili. To velja tudi za sedežno 
garnituro. Računalniški kotiček 
naj bo celota zase, tako da ni v 
glavnem vidnem polju dogajanja 
dnevne sobe. Med drugim si za 
navidezno ločevanje kotičkov v 
enem prostoru pomagamo tudi 
z večjimi rastlinami, fokusnimi 
točkami, svetlobnimi telesi, 
pregradnimi policami, stebri 
in podobno. Obok med obema 
prostoroma, ki ga omenjate, je 
lahko dobra rešitev. Kamin naj bo 
v osrednjem vidnem polju, torej 
središče sobe. Pravilno ocenjuje-
te, da naj bodo omarice nizke, za 
kar najboljši izkoristek prostora 
in vzpostavitev ravnotežja pa so 
ponekod zelo primerne in zelo 
uporabne tudi vgradne omare 
(glej skico), ki jih naredimo kar iz 
siporeksa ali mavčnih plošč in se 
pobarvajo v barvi stene, tako da 
jih pravzaprav ne vidimo. 

Svetloba je zelo pomembna: 
osvetlite posamezne kote in se 
izogibajte premočni centralni 
razsvetljavi. 

Bralce pa prosim, da v vprašanjih 
navedejo tudi to, kateri slog jim je 
bližji, na primer moderni, eklek-
tični (mešano), mediteranski, 
klasični, minialistični, rustikalni 
in podobno, tako da bom laže 
pripravila odgovor, bolj pisan na 
kožo bralca.

Vprašanja za rubriko Vi sprašujete, Moj dom svetuje 
pošiljajte na naslov  

Priloga Moj dom, Dnevnik, d. d.,  
Kopitarjeva 2 in 4, 1510 Ljubljana  

ali na  e-poštni naslov 
domen.rant@dnevnik.si oz. tomaz.bukovec@dnevnik.si.


